

Čj. GMK/00913/2021

Bílovec 30. září 2021

Rozhodnutí ředitele školy o nabídce a volbě maturitních předmětů pro školní rok 2021/2022

Na základě zákona č. 561/2004 Sb. v platném znění a vyhlášky č. 177/2009 Sb. v platném znění stanovuji níže uvedenou formu maturitní zkoušky pro školní rok 2021/2022.

Společná část maturitní zkoušky		
Povinné zkoušky		
	Předmět	Forma zkoušky
1. povinná zkouška	Český jazyk a literatura	didaktický test
2. povinná zkouška z nabídky:	Matematika	didaktický test
	Cizí jazyk (AJ, NJ, FRJ, RJ, ŠJ)	didaktický test
Nepovinné zkoušky – maximálně 2 zkoušky		
Nepovinné zkoušky z nabídky:	Matematika	didaktický test
	Cizí jazyk (AJ, NJ, FRJ, RJ, ŠJ)	didaktický test*
<p>Žák si volí pouze takový cizí jazyk, který je vyučován ve škole.</p> <p>Cizí jazyk zvolený ve společné části nelze opakovat v profilové části maturitní zkoušky jako první a druhou povinnou zkoušku.</p>		

Předmět se nesmí opakovat

*Forma ústní zkoušky a písemné práce je zahrnuta do profilové části maturitní zkoušky jako zkouška vázaná.



Profilová část maturitní zkoušky

Povinné zkoušky		
	Nabídka předmětů	Forma zkoušky
Český jazyk		ústní zkouška písemná práce
Cizí jazyk (pokud byl zvolen ve společné části)		ústní zkouška písemná práce
1. povinná zkouška z nabídky:	Cizí jazyk (AJ, NJ, FRJ, RJ, ŠJ),	ústní zkouška písemná práce
	M, F, Ch, Bi, Z, D, ZSV	ústní zkouška
2. povinná zkouška z nabídky:	Cizí jazyk (AJ, NJ, FRJ, RJ, ŠJ),	ústní zkouška písemná práce
	M, F, Ch, Bi, Z, D, ZSV, EVV	ústní zkouška
	IVT, EVH	ústní zkouška s obhajobou maturitní práce
<p>V rámci profilové maturitní zkoušky si může žák zvolit jako jeden z povinných předmětů předmět matematika, i když si tento předmět zvolil ve společné části maturitní zkoušky.</p> <p>Dle aktuální maturitní vyhlášky č. 177/2009 Sb. § 19 lze nahradit profilovou část maturitní zkoušky z cizího jazyka výsledkem standardizované zkoušky na úrovni B2 a vyšší – platí pouze pro žáky konající čtyři povinné zkoušky v profilové části MZ.</p> <p>Žák, který si ve společné části zvolil matematiku, volí si povinně v profilové části cizí jazyk, který se ve škole vyučuje.</p> <p>Zkoušky z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka se v rámci profilové maturitní zkoušky se konají vždy formou písemné práce a formou ústní zkoušky před zkušební maturitní komisí.</p>		
Nepovinné zkoušky – maximálně 2 zkoušky		
Nepovinné zkoušky z nabídky:	M, F, Ch, Bi, Z, D, ZSV	ústní zkouška
	M, F, Ch, Bi, Z, D, ZSV	ústní zkouška

Předmět se nesmí opakovat

Žáci jsou povinni přihlásit se k jarnímu termínu maturitní zkoušky ve školním roce 2021/2022 do 1. prosince 2021.

Mgr. Pavel Mrva
ředitel

